EAAEITTTIKO

X€IT SPACER

Eyxeipidio Xpryong

* O1 TpodIaypaPEéG TOU TTPOIGVTOG UTTOPE va Sla@épouv atrd TV QwToypa®ia Kal PTTopei va aAAdgouv
Xwpig Trpogidotroinan.







2HMANTIKEZ OAHI'IEZ AZQAAEIAZ

ZNUEILOTE TIG AKOAOUBEG TTPOPUAGEEIS TTPIV aTTd TN CUVOPUOAOGYNON Kal Tn AgiToupyia Tou

MNXavAPATOG.

1. ZuvappoAoynaTe To Pnxavnua oTrwe akpIBUWG Treplypd@eTal oTo eyxelpidlo Xprong.

2. EMéyCre 0Aa Ta utrouAdvia, TTagiuddia Kal TIG GAAEG CUVOETEIG TIPIV XPNOIMOTIOINCETE TO UNXAVNUQ
yIa TTPWTN Qopd yia va eEac@aiioeTe 0TI TO unxAavnua BpiokeTal o€ ac@aAn KatdoTaon.

3. PuBuioTe 10 pnxdvnua ot oTeyvo eSO PMEPOS KAl KPATAOTE TO HOKPIA aTrd TNV uypaaia Kal 1o
vePO.

4. TomoBetioTe Mo KATAANAN Bdon (.. eAdoTikd TATINTA, EUAIVR cavida KAT) KdTw amd 1o
HMNXAavnua oTo XWPO TG CUVAPHOASGYNONG yIa va atToQeuxBei n Bpwiid.

5. Mpiv amd v évapén Tng mpomrdvnaong, apaipéoTe OAA Ta AVTIKEIYEVA TTOU BpiokovTal Og akTiva 2
METPWYV aTTO TO INXAavnua.

6. Mnv xpnoiyotroicite okAnpEd €idn kaBapiopol yia va KABopioeTe TO PNXAVNUA. XPNOIMOTIOIEITE
MOvVo Ta TTapexOueva epyaleia ) Ta dIKA cag KATAANAa epyaAgia yia va ouvapuoAOyAoETE TO
MNXAvVNPO 1 va ATTOKATOOTACETE OTTOIOOATIOTE PEPN TOU PNXOVAMOTOG. ZKOUTTIOTE TIG OTAYOVEG
TOU 16pWTA ATTO TO PNXAVNHA AQUECWGS PETA TNV OAOKARPWON TNG EKYUUVOONG.

7. H uyeia oag pmopei va emnpeacTei amé eo@aApévn i uTTEPBOAIKA AoKNnon. ZUUPBOUAEUTEITE Eva
ylatpd TpIv ato Tnv £vapén Tou TTPOYPAUUATOS EKYUUVAOG oag. MTTopei va kabopioel Tn péyiotn
pUBuIon (MaAuywv, Watts, Aidpkeia AoOKNoNG, KATT.) JE TNV OTTOia PTTOPEITE VA YUUVAOTEITE Kal va
TapeTe aKpPIBEIG TTANPOPOpPIEG KaTa Tn OIAPKEIa TNG ekyUPvaong. Auté To pnxdvnua Oev eival
KATAAANAO yia BepaTTEUTIKO OKOTTO.

8. Tupvaoreite oT0 PNXavnua povo 6tav SouAelel GwWATA. XPNOIUOTIOIEITE HOVO YVIOIA AVTAAAOKTIKG
yIa TUXOV QTTaPQITNTEG ETTIOKEVEG.

9. AuUTO TO unxavnua utropei va XpnaoiyoTroindei uovo yia Tnv ekyUuvaon evdg atduou kdbe gopd.

10. d®opéoTe Ta KATdAAnAa poUxa kal TTaTroUTala eKyUUVOOoNG.

11. Av viwoete qioBnua {aAng, acBéveiag 1 GAAa OoouvriBIOTO CUUTITWUATA, OTAUATACTE TNV
€KyUUVOOoN Kal CUPBOUAEUTEITE apéowg €va yiaTpo.

12. Ta Taudid Kal Ta aTopa Je eI0IKEG avAyKeg Ba TTPETTEI va XPNOIMOTIOIOUV TO UNXAvnua Jévo pe Tnv
TTapouadia evég GAAOU TTPOCWTTOU TTOU PTToPEl va dwaoel BoriBeia Kal CUPBOUAEG.

13. H dUvaun Tou pnxavAuatog aufavetal pe Tnv adgnon Tng Taxdtntag, Kal To avTioTpogo. To

pnxavnua givar eE0TTAICUEVO e PUBUICOPEVO DIOKOTITN TTOU UTTOPEI va puBuiael Tnv avTtioTaaon.

H EFTYHZH NMAYEI NA IZXYEI EAN: To punxdvnua 1ommoBeTnOci o€ e€wTtePIKO XWPO N eKTEDEI o€ rAIO,
okoévn i uypaaia.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kapia uBUvN yia TTPOKANCN BAABNG TTOU OQEIAETOI O€ KAKK Xprjon Tou
TTPOIGVTOG KAl Un TAPNoN TWV 0dNYIWV Xprong.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA

46

33

| 5

38R

—




AIZTA EEAPTHMATQN

NO. | MEPIFPA®H TEM NO. | NEPIrPA®H TEM
1 Kevtpiko MAaioio 1 34 Emimedn Podéha d10X1.5 6
2 Baon XeipoAaBnig 1 35 Ma&iudad Nylon M10 6
3 MtrpooTivég ZTaBepoTToinTrg 1 36 Katréki MNagiuadios S16 4
4 Miocw ZTabepoTrointg 1 37 MTtrouA6vi M10X50 2
5LR | Ymootripiypa Mevid (L/R) Tor. | 38LR ?I"_‘/T;)”)‘é‘” Acpakiang Mevial Tpr.
6L/R | Mmapec kivnone (L/R) Tpr. 39 Qgg)‘mg_ﬂ Atova 24 4
7 L/R | XeipoAapn (L/R) 1pr. 40 L/R | ZuvdeTikd (L/R) 1pr.
8 MtrpaToo 1 41 Podéha ®13 XB2 2
9 KopTriouTep 1 42 L/R | Magiuadi Nylon (L/R) 1pr.
10 L/R | MNevtdA (L/R) 1pr. 43 Katréki Magiuadios S19 2
11 MtrpooTivé Akplavé Katrdaki 2 44 Kupth Podéha ®20 Xd8X2XR16 4
12 Mtrouhdvi M10X57 4 45 MTrouAdvi M8X40 4
13 ;?6;))22395:?(2215 4 46 AkpIavo KaTTaKI 2
14 Magipad M10 4 47 Appwdng Aapr XeipoAapng 2
15 Miow Akplavé Katrdki 2 48 Appwdng AaBr MtrpaToou 2
16 | Bida Allen M8X16 4 49 ggg)\g%‘é Akpiavo Kamraki 2
17 EAeykThg ‘EvTaong 1 50 KaAwdio aigdntrpa TTaAPwWY 2
18 MpoékTaon KaAwdiou 1 51 MT1TouA6vI M8X30 2
19 KaAwdlio ‘Evraong 1 52 Podéha D8 4
20 KaAwdio AicBntrpa 1 53 KaAupua XeipoAaBnig 1
21 BiSa M5X45 y 54 )légzanmr'] podéha  P20XP28 5
22 MaviBéAa 1 55 Bida M4X12 2
23 Kaméki Magipadiot  S14 4 56 Kuptr) PodéAa $20Xd8.5XR25 4
24 MtrouAdvi  M8X15 2 57 Katréki MNagiuadiou S13 2
25 Emiredn PodéAa $8.2XP32 X2 2 58 MNagiuéad M8 4
26 AmrooTaTng Agova ®32 X2.5 6 59 Emitredn PodéAa D5 1
27 Makpug Afovag 1 60 KAaAupua eAeykTr évraong 1
o8 21poyyuAd Akplavé Katrdki 5 61 MeTaAAIKOG OTTOOTATNG 4
®28 X1.5 D14X10XP10.1
29 | ;EI0AYNO Arplavo Kamd 4 62 | Kupamiot Podéha D17X0.3 2
30 MTtrouAdvi M8X55 2 63 MT1rouAdvi M6X45 2
31 Emriredn PodéAa d8 X1.5 2 64 Magiuéd Nylon M6 2
32 Magiuad Nylon M8 2 65 Pdouho 2
33 Mtrouhdvi M10X45 4

Znueiwon: Ta mepioodTepa ammd Ta UNKE ouvappoAdynong EXOUV CUOKEUOOTE! XwPIoTd, aAAd JEPIKA aTTO auTd
£XOUV TTPOEYKATOOTABEI OTA TTPOCBIOPICHEVA EEAPTHMATA OCUVOPUOAOYNONG. Z€ AUTEG TIG TTEPITITWOEIG, ATTAA
APAIPEDTE KAl ETTAVEYKATOOTHOETE TO UAIKA OUVOPUOAGYNONG CUPPWVA PE TIG 0dNYieG TuvapuoAdynong.
MapakahoUpe avaTpEETe OTA ETTIPEPOUG BAUOTA GUVAPUOAGYNONG KAl ONUEIWAOTE OAQ TA TTIPOEYKATECTNHUEVA UAIKA.

5




MPOETOIMAZIA: lNpiv Tnv cuvapuoAdynon, BeBaiwBeite OTI €xeTe APKETO XWPO yUpw aTrd TO
eMeTTIKG. XpnOIJOTIOIOTE Ta Trpoava@epoueva epyaleia yia tnv ouvapuoAdynon. [lpiv
EeKIVAOETE TNV ouvapuoAdynon TTapakaAoUue EAEYETE av EXETE OAa Ta eCapTraTa dIaBEaiya.

Mpoteivetal n ouvapuoAdynon Tou eAAEITTTIKOU va yivel ammd U0 1 TTEPICOOTEPA GTOMA VIO VO
aTmmopeuxOei evOEXOUEVOGS TPAUUATIOUOG.

EAéyéTe kai o@igTe TIG BidEG VA TAKTA XPOVIKA SlaoTAATA, KABWSG Adyw TWV BOVACGEWV UTTOpPEi va
XoAapwoouv. H {nuid n omoia ptmropei va mpokAnBei amd éAAsiygn ocuvtpnong dev KAAUTITETAI
a1roé Tnv gyyunon.




OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

Znueiwon: H ouvappoAdynon atraitei 2 droya.

BApa 1:

2uvapuoloynoTe Tov MTTpoaTivé
21a0epotrointA (3) kai Tov Micw
>1aBepotroinTr) (4) oto Kevtpikd MAaioio (1)
ME éva MTTouAdvI (12), pia PodéAa (13) kai
éva Magiuad (14).

7

19

BAua 2:

ZuvdéaTe 10 Kahwdio AicbntApa (20) ue
TNV TpoékTacn KaAwdiou (18) kai ueTd
ouvdéoTe 10 KaAwdio ‘Evraong (19) ue 1o
KaAwdio Tou EAeykti ‘Eviaong (17)
OTTWG QaiveTal aTnv €IKOVA.

2uvdéate Tnv Bdon XeipoAaBng (2) oto
Kevtpikd lMAaioio (1) pe pia Bida Allen
(16), kai yia kuptr) PodéAa (56).




COMPLETE

TENSION
]

EYE

CABLE

BAua 3:

A: ZuvdéoTe TNV Mmdpa kivnong (6L) oTtov pakpu d&ova tng Baong XeipoAaBnig (2) pe éva
MT1TOUAGVI (24), pia PodéAa (52), pia Emiredn PodéAa (25), pia Kupatiot) PodéAa (54) kai
TOV hakpU Agova (27) 6TTwG Qaivetal oTnv €IKOva. MNapakaAoUe pnv Ta OQICETE AKOUA.

B: Zuvdéote 1O OUVOETIKO Me TO YTooTthpiyda Ttou [levtah (5L) otmnv MaviBéha (22)
xpnoigotroiwvTag 10 MtmouAdvi otApIEng Tou MevtaA (38L), pe pia Kupatioti Podéla (62),
Mia PodéAa (41) kai éva Tragiudadr Nylon (42L) éTrwg @aivetal oTnv €iIkova. MNapakaAoUue pnv
TA OQIgETE AKOUQ.

I Zuvdéote Tnv Mmapa kivnong (6L) pe 10 otApiyya Tou MevidA (5L) xpnoipotroiwvTag €va
MtrouAdvi (30), pia ETiredn PodéAa (31) kai éva Magiuadi Nylon (32). Z@igte T0 MTTOUAGVI
(24) (30) ka1 1o Magiudad Nylon (42L). TéAog, BaATe Ta katrdkia Magipadiwy. (23) (57) (43)
(36).

A: YuvdéoTe 1O othpiypa Tou MevtaA (SR) kai Tnv M1répa kivnong (6R) otnv MaviBéAa (22) kai
TNV Bdon XeipoAaBrg (2) katd Tov idlo TpoTTO.

E: YuvdéoTe 10 lNevtaA (10L/R) oto othpiypa MevtaA (5L/R) pe éva MTTouAdvi (33), pia etTitredn
PodéAa (34) kai éva tragiuadl Nylon (35).




BAua 4:

A: BdaAte 10 kaAwdIo aioBntpa MaAuwy (50)
péoa atrd Tnv Bdon XeipoAaBng (2) kai peta
£€EW atmd TNV TPUTTA UTTOOTNPIYMOTOG
KOUTTIOUTEP. ZUVOEDTE T PTTPdToa (8) oTnV
Bdaon XeipoAaBng (2) pe pia Bida (51) yia

A
53 51 52

PodéAa (52) kai TOTTOBETAOTE TO KAAUMUA W
XeipoAarig (53). e[ L

B: >uvdéate Tnv XeipoAaBn (7L/R) otnv Mtrépa . =
Kivnong (6L/R) xpnoipoTtroiwvtag Eva 44

MtTouAovI (45), pia PodéAa (44) kal éva
Ma&iudad (58).

6L

BAua 5:

2uvdéoTe TO KOAwdIO TOu aioBNTrpPa
MaApwyv  (50) kai v  [poékTaon
KoAwdiou (18) pe T KoOAwdIO va
TTPOEPYOVTAI OTTO TO KOPTTIOUTEP (9), Kal
KATOTTIV  €QAPUOOTE TO KOUTTIoUuTEP (9)
OTO UTTOOTAPIYUG KOouTTIoUTEP TNG Bdong
XeipoAaPng (2) pe pia Bida (55).




OAHI'IEZ KANTPAN
KOYMIA AEITOYPFIAS:

MODE - [latAoTe 10 yia va €TTIAEEETE AEITOUPYIEG.
— KpatoTe 1o TatnPEVO yia 3 DEUTEPOAETTTA YIa va UNOEVIOETE TOV XPOVO, TV

aTTO0TOON KOl TIG OEpUidEG.

SET *(EAN 2YMITEPINAMBANETAI) — TNa va €I0AyeTe TIUA XPOVOU, amméoTacng Kal Bepuidwy.
RESET: *(EAN XYMIIEPINAMBANETAI) — TMatfoTe yia va undevioete TIG TIUEG XPOVOU,
a1réoTOoNG Kal BEPIdEG.

AEITOYPIIEZ:
1. SCAN: NatAoTe 10 KouuTri MODE £wg é1oU gp@avioTei TO oUuBoAo oTnv

Béon SCAN (4 £éwg 6tou eppavioTei 1o ‘SCAN’), To KOuTTIOUTEP B YUPICel Kal aTro TIG 5
evoeigelg: Time (Xpovog), Speed (Taxutnta), Calorie (@gpuideg) kai Total Distance
(ZuvoAikf atréoTaon). Oa pével o€ KABE EvOeIEn 4 DEUTEPOAETTTA.

2. TIME (Xpovog): MeTpdel Tov GUVOAIKO XpOVO aTTd TNV apxn €wg 10 TEAOG TNG
eKyUpvVaonG.

3. SPEED (Tayxurnra): Acixvel Tnv Tpéxouca TaxutnTa.

4. DIST=distance (Améoraon): MeTpdel Tnv amdoTacn atmo TNV apxr €wg 10 TEAOG TNG
eKyUpvVaoNG.

5. CAL = calories (Qgppideg): MeTpdel TIG CUVOAMKEG Bepuideg atrd TV apxr £wg To TEAOG
TNG EKYUUVAONG.

6. TOTAL DIST (ODO) (ZuvoAiki atréoTtaon): MeTpdel TV GUVOAIKY atTéoTaCT aPoU
EXETE EYKATACTNOEI TIG UTTATOPIEG.

7. AUTO ON/OFF & AUTO START/STOP: Xwpi¢ kapia kivnon yia 8 Ae1rTd, n 086vn Ba
atrevepyotroinBei autéuata. Ooo o TPoxOG cival o€ Kivnon A TTATATE OTTOI0dNTTOTE KOUWTTI,
TO KavTpAv Ba gival evepyo.

8. PULSE RATE *(EAN XYMITEPINAMBANETAI)

Matmote 10 Koupti MODE £éwg OToU ep@avioTei TO v ouUuBoAo otnv B6éon
MAAMQN (A eugavioTei To cUPPBOAO ). Mpiv  PETPACETE TNV KAPDIAKK Gag ouxvotnTa,
TTapaKaAoUPE TOTTOBETAOTE TIG TTAAGUEG OAG OTIG METAAAIKES ETTAPES Kal TO KavTpdv Ba
EQQavioel TNV TpEXouoa KaPdIakr oag ouxvoTnta o€ TTaAPoUg avd Aetrté (BPM) otnv
LCD 086vn petd atd 3-4 AetrTd.
Znueiwon: Katd Tnv  dladikacia pETPNONG TTOAPWY, OTNV  apxni MéEXpr va
oTaBepoTToIiNBoUV Ta XEPIO N WETPNON UTTOPEI va gival JeyaAUuTepn aTTd TNV TTPAYUATIK
KapdIiak ouxvotTnTa KAtd Ta 2-3 OeUTEPOAETTTA, AAAG PETA ETTAVEPXETAI OE QUOIOAOYIKA
emmimeda. MNa va eEaoc@alioete akpiBéoTtepn PETPNON, TTPOTEIVETAI O XPAOTNG va Egival
OTAMATNKEVOG EKEIVN TNV OTIYMN VIO VO PNV UTTAPXOUV TTapeUPBOAEG. H iy pétpnong dev
TPETTEl va An@Bei uTTown wg Bdon 10TPIKAG BeparTreiag.

MPOZOXH! O aioBntApag KapdlaKwV TTAAUWY, N METPNON CWMATIKOU AiTToug Kabwg Kal o

METPNTAG Bepuidwy dev eival 10TPIKEG OUCKEUES. Aldpopol TTapAyovTeEG UTTOPED va eTTnpedoouV
TNV akpifela Twv evoeitewv. MNMpoopidovtal uévo wg BondruaTta KaTtd TNV didpKeia TG AoOKNONG.

10




9. ALARM (EIAONOIHZH)

O1 Aeitoupyieg time, distance kai calorie ptTopouUv va puBuicToUv Gav avTioTpo®n
METPNON, Kal otav @Tracouv oTto 0, 10 Kavipdv Ba BydAel xo eidotroinong vyia 15
OEUTEPOAETTTA.

Matnote 10 KOUuuTTi MODE yia va emmAEEETE TNV AciToupyia, kal KaTotiv TTatAoTe SET yia
va BAAETE TNV TIPA.

Znueiwon: *To mpoidv pyoévo e 1o kouuTri MODE &ev aupTtrepiAauBdvel Tnv Acitoupyia

NO. 9.

o To kavTpdv PTTOpEl va TTPOYPAPUATIOTE TTPIV TNV TTapddoaon av Ba gival oe pilia n
péTpa. (Metric or Imperial system).

MPOAIAPA®EX

Autéparto Scan KdBe 4 deutepOAeTTTa

Tpéxov xpoévog 00:00 -99:59 (AeTTTA:OUTEPOAETITO

Tpéxouoa TaxuTnTA H péyiotn Tiyn @taver ta 99.9 KM/H
N MILE/H (4 1500RPM)

Aidpkela aréoTaong 0.00-99.99 XIA.  Mihia

AEITOYPTIEZ Oeppideg 0-999.9-9999 kcal

2uvoAik ATTéoTaon 0.00-99.99 XIA. 4 Mihia

Kapdiaki ouxvornta 40-240 BPM

(Eav

ouutrepiAauBdaverai)

Tomrog MrraTtapiag | 2 tepy. AAA i UM4

Ogppokpacia Asitoupyiag | 0°C - +40 °C (32 °F - 104 °F)

Oeppokpaagia ammobikeuong | -10°C - +60 °C (14 °F - 104 °F)




AZKHZEIZ MTPOOEPMANZHX

H xprion Tou eAA&ITTTIKOU Ba oag em@EPel DIAQOPa TTAEOVEKTAUATA. Oa BEATIWOEI TNV QUOIKN
0aG KATAOTOON, Ba TOVWOEl TOUG UG OAG Kal o€ ouvOuaoud e pia dlatpo®n eAéyxou Bepuidwy,
Ba oag Bonbrioel va xdoeTe Bapog.

2TAAIO NPOGEPMANZHZ

O okomég TG TPobEépuavong eival va TTIPOETOINACEI TO CWHA OAG yia AOKNon Kal va
ENAYIOTOTTOINCEI TOUG TPAUMATIONOUG. KavTe TTpoBépuavon U0 pe TTEVTE AETTTA TTPIV aTTO KABE
TTPOTTOVNON €VOUVAUWONG 1 agpdPlag aoknong. Kdavte dpaoctnpidtnTeg mou aveRalouv Tnv
KapdIaKr oag ouxvoTnTa Kai {eaTaivouv Toug Pug TTou Ba yupvaoete. O OpacTnpIOTNTEG PTTOPET
Va TTEPIANAUPBAVOUY TTEPTTATAMA, TPECIMO, TTNONUATAKIA, OXOIVAKI KAl ETTITOTTIO TPEGIMO.

AIATAZEIZ

Kavre dlatdoeig evw o1 ueg oag gival {eoToi YeETA atmrd dia KaAR TTpoBépuavon kai avéa PETa
atrd KABe agpoPia r evduvauwong mpotrovnon. O1 YUEG TEVTWVOVTAI TTIO €UKOAO O€ QUTEG TIG
XPOVIKEG OTIYMEG eEaiTiag TNG aveBaouévng Bepuokpaciag, TTou oTadlokd HEIWVEl TO PIOKO
TpaupaTiopou. O1 diatdoeig Tpétrel va diapkouv 15 pe 30 deutepOAETTTA.

MPIN ZEKINHZETE

Na Buudore mdvra va ouuBoulAsleate Tov yiatpd oag mpiv EEKIVATETE OTTOIOONTTOTE TTPOYPAUNA
EKyUUVaong.

ALATAZELE ELOTERIKOY
TMHMATOE MHPOIN

MNPOLTINEE KAMWEIL

LIATALEL KNHMHE

AMTALZEIE EEOTERIKOY

TAAINEE KAMYEIE TMHMATOE MHPCIN
2TAAIO EKTYMNAZHZ HEART RATE
200 | e
AuTo gival To oT1dd1o 61T0U BAlETE TNV i
TpooTrdBeia. MeTd atrd TOKTIKA XPAOTN, Ol
HUEG Twv TOdIWV oaglea yivouv o , 160 e O
euéNikTol. MpoTrovnBeite 010 BIKG GO PUBUS
, . . ] 140 TARGET ZONE
Kal va BepaiwveaTe 6T dlaTnpeite oTaBEPO 85%
pubuod katda Tnv didpkeia. O pubuodg 120 -
Trporrc’)\,/r]or]c_i Ba TTpéTTEl va gnaszi yia va 100 _ ‘ |
augnBei o XTUTTOG TNG KAPdIAG Cag OTN ' M COOL DOWN
CWVN-0TOXO TTOU glpavifovTal OTo ypA@nua L
TTOU aKOAOUBE. 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  AGE

2TAAIO ENIBPAAYNZHZ

O oKkoTrdg TNG emPBpPAduvong €ival yia va ETIOCTPEWYEI TO CWHA GTNV QUOCIOAOYIKK] 1] OXEOOV
QUOIOAOYIKH TOU KATAoTAON NEEMPIag Kata mn ARgn TG KABe TrepIddou doknong. Mia cwoTh
emPBpaduvon oIya-olyd Pelwvel To puBuG TNG KApdIAG Kal ETTITPETTEI OTO Qila va ETTIOTREWEI TNV
kapdid.

12




e, /'}-\.% s
B i)

i
ol -
[ i i1

E y 3
. &
— .;)‘“’.“J-

[

OPOI ETYHZHZ
O Xpovog Tng eyyunong givai: 1 Xpovog yia Ta unxavikd, NAEKTPIKA/NAEKTPOVIKA PEPN Kal 5
XPOVIA YIa TO HETAAAIKO OKEAETO.
H X-TREME STORES A.E. avoAaufavelr va emokeudoel 70 pnxdvnpa dwpedv o€
TEPITTTWON PBAAGBNG TTOU OQEIAETOI ATTOKAEIOTIKA O O@AAPO KOTOOKEURG. H eyyunon
KOAUTTTEI TO KOOTOG TWV AVTOAAOGKTIKWY. H avTikatdotaon A Oxl Twv avTaAAOKTIKWY ival
oTn Kpion Twv TEXVIKWYV TNG eTaipiag. O €Aeyxog kal n pUBPION TOU UnNXavAuatog Bapuvel
TOV TTEAATN.
H mmapoloa eyyunon 10XUEl JOVO €9' OO0V  OUVOBEUETAI ATTO TN VOUIUN aTTOdEIgn ayopag
(TiHOAGYI0 TTWANGONG A deATio Alavikng TTwWANoNG). H didpkela Tng eyyunong &€ TrapareiveTal
yla 0110100 TTOoTE AGYO KOl OTTWOONTTOTE ATTOKAEIETAI N YETARBiIBaAon TNG eyyunong o€ TpiTo.
H amokatrdotaon kdBe BAGPRNG yiveral 10 ouviopoTEPO duvaTO €V OTTOKAEiETal KABE
€idoug araitnon yia amolnuiwon AOyw EAAEIYNG avTOAAGKTIKWY Kol KaBuoTépnong
atrokatdoTaong TG PAABRNG. Ta £€0da yia TN PETAPOPA TOU PNXAVAUATOG TTPOG A atrd TO
ouvepyeio TG avtimpoowTreiag Ba emBapuvouv Tov TTEAATN META TNV TTAPodo Twv 6
MNVWY atTd TV ayopd Tou.
O1 6pol eyyunong opidovtal atmmd TOUG KOTOOKEUAOTEG TWV PUNXAVNUATWY Kal SIETTOVTAI JE
Baon Toug eUpWTTATKOUG KAVOVIOHOUG.
Metd Tnv AASN TNG €yyunong otroladntrote aAAayr] avTOAAGKTIKOU KOAUTITETAI PE 6 UAVEG
gyyunon.

H EFTYHZH AEN IZXYEI:
Otav 10 pnxavnua XPNOIYOTIOIEITal yIa OTTOI00NTIOTE AAAN XPAON €KTOG OTTd OIKIOKN
(yupvaoTnpia, gUAAoyol, IvoTiTouTa, Eevodoyeia, studio K.a.).
Otav n BAGBN cival ammoTéAeOPa KOKAG XPAONG, METATPOTTWY, KOKAG OUVOEONG, KAKNG
OuvTAPNONG, auéoueiwoewy Tdoewy oTo dikTuo TNG AEH.
E€aptiuara 1ToU €Xouv KOTOOTPA®EI Ao UTTAITIOTNTA TOU XPNOTN OTTWG OTTacuéva
TTAQCTIKG PEPN, POOPEG KATA TNV PETAKIVNOT TOU INXAVIAUATOG.
E¢aptiuara OTwg Ta TTAEUPIKA TTATAPATA KAl TO TTPOCTOTEUTIKA-POgIAdpIa BewpouvTal
QVaAWOIYA KAl KOAUTTTOVTAI OTTO €yyunon 6 punvwv.
Otav 10 unXavnua avoixTei f emokeuaoTel atTd TPITOUG.
Otav n BAABNn mrpoépxetal amd auéAcia Tou ayopacTou & dev £xouv akoAouBnBei ol
uTTodEiEEIG TWV 0ONYIWYV XPRoNG.

e Ortav 10 unxdvnua T1oTToBeTNOEl O€ £EWTEPIKG XWPO A eKTEBEI GTOV NAIO 1} TN OKAOVN.

Ortav €xel TTpokAnBei BAGBN 0 NAEKTPOVIKA eEapTAPATa (KOVOOAQ) atrd Eviovn £@idpwaon i
GAAN uypr) ouaia n otroia £xel €pOEI o€ ETTAQPN 1) EXEI EIOXWPNOEI OTO ECWTEPIKO TOUG.

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

-
4

* AxroNoz
i Gt

h

-\




TERMS OF WARRANTY

o Warranty period is 1 year for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for the metal
frame.

o X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage
due solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement
of spare parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control
and adjustment of the machine.

e This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail
receipt). The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party
is excluded.

e Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare
parts and delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or
from the dealership will be borne by the customer after 6 months of purchase.

e The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by
European regulations.

o Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:
¢ When the machine is used for any purpose other than home use (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).
o When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage
fluctuations in the PPC network.

e Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damage when moving the
machine.

o Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a
6-month warranty.

¢ When the machine is opened or repaired by third parties.

o When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.

¢ When the machine is outdoors or exposed to sun or dust.
¢ When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has
come into contact with or penetrated inside them.

Tel.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

|




15




EZEIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

A. KOYTI 34, KOPQIMI T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr_e f/xtrstores * /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr

14




